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ATA DA 30ª SESSÃO SOLENE 
DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 18ª LEGISLATURA 
SESSÃO SOLENE EM COMEMORAÇÃO AO  

DIA DO CABELEIREIRO 
REALIZADA EM 1º DE NOVEMBRO DE 2022 

 
 

 
Ao primeiro dia do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, no Centro Cívico, é 
realizada a Trigésima Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Oitava 
Legislatura, em comemoração ao “Dia do Cabeleireiro”, homenagem instituída em 
nosso município por meio da lei nº 9.232, de 14 de maio de 2010. Às dezenove horas e 
quarenta e dois minutos, o Presidente da Mesa de Honra, vereador Pedro Luiz Mattos 
Canhassi Botaro (Pedrinho Botaro), declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, 
com a presença dos vereadores Pedro Luiz Mattos Canhassi Botaro (Pedrinho Botaro) e 
vereador Dr. Pedro Awada, e com as seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: 
excelentíssimo senhor Pedrinho Botaro - Presidente da Câmara Municipal de Santo 
André; senhora Andrea de Lima Genaro - Esteticista e terapeuta capilar e proprietária do 
Instituto Andrea Lima, representando a classe homenageada; senhora Cristiane Batistella 
Morandi - Cabeleireira e proprietária da Inove Salão de Beleza, também representando a 
classe homenageada; vereador Dr. Pedro Awada (convidado a compor a Mesa pela 
Presidência); senhor Paulo Américo Pinto Serra, representando o seu filho, o 
excelentíssimo senhor Paulo Serra, Prefeito do Município de Santo André. Durante a 
abertura da solenidade, o vereador Pedrinho Botaro pediu ao público presente que 
fizesse um minuto de silêncio em memória da senhora Neusa Maria Rocha, mãe do 
senhor Sérgio Felix Gonçalves, assessor do vereador Dr. Pedro Awada. É executado, 
pelo Sistema de Som e Imagem, o Hino Nacional Brasileiro. Anunciada a presença do 
senhor Antônio Aparecido Zanon, representando o excelentíssimo senhor Álvaro Dias, 
Senador da República pelo Estado do Paraná. O orador oficial da Casa, vereador Dr. 
Pedro Awada, ocupa a tribuna e faz seu pronunciamento. Abre-se espaço para a entrega 
de homenagens a alguns cabeleireiros da cidade. É exibido um vídeo, pelo Sistema de 
Som e Imagem. Dando continuidade ao momento de homenagens, os vereadores 
Pedrinho Botaro e Dr. Pedro Awada fazem a entrega de certificados com os seguintes 
dizeres: “A Câmara Municipal de Santo André homenageia em Sessão Solene do Dia do 
Cabeleireiro pelos relevantes serviços prestados no dia a dia e ao longo dos anos. Sala 
das Sessões, 1º de novembro de 2022. Vereador Dr. Pedro Awada. Vereador Pedrinho 
Botaro - Presidente da CMSA”. As homenagens serão realizadas em blocos, sendo 
convidados ao centro do Plenário: Andrea de Lima Genaro - com mais de 20 anos de 
profissão, é pós-graduada em cosmetologia e é proprietária do Instituto Andrea Lima; 
Ayrlan Linares - com 10 anos de profissão, é proprietário do Salão Império Lounge, na 
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Vila Alzira; Cristiane Batistella Morandi - com mais de 20 anos de profissão, atende no 
Salão Inove, no bairro Campestre; Cristina Valéria Pisciotta - com 40 anos de profissão, 
é proprietária da Escola de Beleza e Coworking “Piu Belle”, situada na Vila Luzita. 
Também faz um trabalho social as terças e quintas-feiras cortando o cabelo de moradores 
em situação de rua; Donizete Aparecido Galtério - com 40 anos de profissão, possui um 
salão em sua própria residência, situada na Vila Lutécia; Henrique Mencocini Galtério - 
com mais de 20 anos de profissão, atende no Salão Space Cabeleireiros, na Vila Luzita; 
Larissa Caroline Souza da Silva Calzorale - com mais de 10 anos de profissão, é 
cabeleireira e terapeuta capilar no Salão “La Bone Viu”, na Vila Assunção; Lúcio 
Gonçalves de Souza - com 36 anos de profissão, é proprietário do Salão Lúcio 
Cabeleireiro, no Parque Novo Oratório; Manoel Soares de Lima - com 40 anos de 
profissão, trabalha no Salão Allas Cabeleireiro, no Parque Novo Oratório; Maria Teixeira 
Senhorinha Filho - com 30 anos de profissão, atende no Salão Mapri Cabeleireiros, no 
Parque Gerassi; Maurina Gomes Sopran - com 33 anos de profissão, atende na Escola 
de Beleza e Coworking “Piu Belle”, na Vila Luzita; Priscila Dâmaris Souza da Silva - com 
14 anos de profissão, atua como cabeleireira, visagista e tricologista no Salão “La Bone 
Viu”, na Vila Assunção; Raimundo Zanon - com 44 anos de profissão, atua no Salão 
Zanon Cabele e Estética, na Vila Helena. Faz parte da 5ª geração de cabeleireiros da sua 
família. Seu pai, avô, bisavô e tataravô tiveram esta mesma profissão. Por fim, uma 
homenagem especial para o Senhor Osvaldo Guazzelli. Conhecido como Osvaldinho, é o 
cabeleireiro mais antigo em exercício na Cidade de Santo André. Nascido em 1940, filho 
do casal Benigno e Rosa, é casado com a senhora Darcy. Tem 2 filhas (Daniella e Mirella) 
e um casal de netos (Leonardo e Marcella). Começou a trabalhar como engraxate aos 10 
anos de idade. Tendo seu trabalho reconhecido, foi convidado para exercer este ofício no 
salão de barbeiro do senhor João Calejon. Fez o curso de barbeiro na “Wella Cosméticos” 
e, a partir daí, iniciou sua profissão como cabeleireiro. Nestes 72 anos de atividade, 
trabalhou somente em 4 endereços diferentes. Tem como lema de vida a frase “Faço o 
que amo e enquanto Deus me der saúde vou continuar”. Para a entrega, ao lado dos 
vereadores Pedrinho Botaro e Dr. Pedro Awada, e convidado ao centro do plenário o 
senhor Paulo Américo Pinto Serra. Em seguida, as senhoras Andrea de Lima Genaro e 
Cristiane Batistella Morandi ocupam, respectivamente, a Tribuna e fazem seus 
pronunciamentos. Na sequência, passa-se a um momento cultural. Para tanto, é 
convidado a se dirigir ao centro do Plenário o violinista Vinícius Botaro. Vinícius iniciou os 
estudos de música no piano aos 5 anos de idade e ganhou diversos prêmios nacionais. 
Aos 14 anos, começou a estudar violino. Formou-se bacharel com ênfase em violinio na 
Faculdade Mozarteum de São Paulo (FAMOSP). Tocou na Orquestra Jovem do Estado 
de São Paulo e atuou como convidado na Orquestra Sinfônica de Santo André. 
Atualmente, é violinista na Orquestra Contemporânea Innovare. Nesta oportunidade, são 
apresentadas as músicas: “All of me”, de John Legend; “Photograph”, de Ed Sheeran e 
“Viva la vida”, da banda Coldplay. Justificam a ausência bem como cumprimentam pelo 
evento: excelentíssimo senhor José de Filippi Júnior - Prefeito do Município de Diadema; 
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doutor Adilson Joaquim Westheimer Cavalcante - Diretor Geral do Hospital Estadual 
Mário Covas. Antes do encerramento, o Sistema de Som e Imagem faz a execução do 
Hino da Cidade de Santo André. A Casa cedeu seu saguão onde, logo após o término da 
solenidade será realizada uma confraternização, para o qual todo o público presente está 
convidado. O presidente Pedrinho Botaro faz os agradecimentos finais e encerra a sessão 
às vinte horas e quarenta e cinco minutos. Eu, Adriana Montealto Carneiro, Técnica 
Legislativa em Taquigrafia, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme, segue 
assinada pela presidência e pelas secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária 
do dia vinte e nove de fevereiro de dois mil e vinte e três. 
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